938 83| = |2/ g8
-— %I—W 7m_|v m m - =
O O | o N ~o|©= = 2T
= S |68 B3l . 82%
= z & 2 [88° 85| v a 8%°
= R 2 1858 s3] & |2 |5
S 2 £ 21 <) "9 |55
= S = m, "8 2| 8 e
= o s 5 43
= S sl S |g
- S = 3| N o
S = O > S NE: m S
= 5 ST =<
N <o = S p 2 25
2 s 2 Al s
= = S T mm =" 82 3
~ = N gli| 2 o | o
w oo m (D) o O 1 n & Z WN = o
= _ & 8§ BY A HEPER R
P — = v OO N m_Kﬁ_|ﬂme%mm =
— O _ N nm =8| NX (g 2 2
NI g N AL S NN
<« o S < o = |3 N
= 2 2 El==9l:] | . |5| 5] =
>~ < -+ = glelsl £ 5] 8| 2
Ll —J ~ % Slsla < |< S | =
N <C ‘ S ol 0| & S| 2
[ L T s~ © S| &
O o) X
00886+ WM
IMINSVM SO ‘093IMSNAZSAM TN YUNIOGO
AMOANE3Zdd "OVddO OFINOX . ) -
, = F & F B i
00°G86+| =W
WGR'C|=pupdzl
Ampid 1sndm oud o
— 61yl | 8l — 8109
00746+ =W -
W |G | =oUpdZi ~
Amoad ysndm fo.d SRR TR ST = e
o
SR
Amoud 1sndm Toud —— -
S
- 6L | LS9l — o £9¢8
00°}/8+1=W)
W/ q'y|=bupdzl
Ampad 3sndm foud
&
3
r
00 ¢¢8+1=W)
W6Y | =bupdzi
Amoud/Ama| ysndm foud . e -
2|s L o LT = S
-
00°G6/+1=W)
Wi |G| =bupdzi
Amoid /Ama| ysndm foud e =N
«“ =
i
0G'G9/+|=WH
Wee G| =bupdzl
Amoud /Ama| ysndm foud ool - sl L /95¢
A A S AR - [8°CY
00°0¢/+1=WH
WIGG'G|=pupdzl
Amoid/Ama| 1sndm fo.d
00°00/+1=W)
W/ ‘G| =bupdzl
Amoid/Ama| ysndm foud
o3
— G6Gl - L6G) = — Sl
00°¢L9+1=W) A
W|6‘G|=bUpdzi
Ampid/Ama| ysndm foud
IS
o~
23 =
> W < ~ r %S - 119l Al
S S ! S
o T
- = I
=L Xx < c
5|3 o\ 2
M — GG - S09) — 6¢°¢)
SZE 65 | 1ol 8 506
%%m FL6CL | 209 T 16
=3 | + -
o T
—= ! 16°C09+| =W =
<= = WGR ‘G =pupdzl
Amoid/Ama| ysndm foud xg
00TISTI=W B|Z = T T - 607
wGo‘gL=bupdzs 7|5
Amoud /Ams| 1sndm Toud
N
5%« =
M % m S TA I A Al
' — < 00§ G+ =W
no ,ﬂ W/ ‘g =bupdzl
5= _ Amp.d/Ama| ysndm foud e L ool Loz
< < e
FIGH=wy S| 52
;mu_omﬂ_mn.ﬂ%ﬂx\_ P — 099 |- ¥99! @ — ¥L8
Ampid/Kma| ysndm foud <
-
SO 3
&< %%wﬁ%wuorvv&
W B = Amoid /Ama| 1sndm foid .
()
c2x L o € ol - 6508
+ o
' — <
o T
— = I
< x < Te}
=
S
ot i) =
Amoid/Ama| ysndm foid - 8vLL 85U 4L -0
— (8L | ¥6L) — 16'6¢
00y +i=WH < | E
WOB'/ | =pupdzl © 2=
Amoad/Ama| ysndm foid S S2
. — 68l - €8] — 1£°G
&
i —
00 V6L +1=UW)
Wit ‘gl =buUpdzi
Amoud /Ama| 1sndm foud
0G 9+ 1=WH ~
W/ g'g=bupdzl -
Ampid isndm foud «“
98°GGE+| =W \
Z DAOIUIM N Z SIUDMOZAZINS \r - L6l = 96l - L9776
= M . — [y6l | 096 — 196
S R =
NLeSEITH S o - 0561 0961 || 22 - 66°GC
NS S * = = , e
S ___ - :__u m o
CaDo= =3
Mo,_l_d - 9961 |- 996! - 0L
== — 856l - 696! — 91 -
00 /28 +1=U - (561 ¥96l - 1586
w|Gg|=pupdzl
Amoid /Ama| ysndm Toud
=~
S
00°2LC+1=W)
Wy 6 =pupdzl
Ampid/Ama| ysndm foud | e
5|5 | £
— 076l |- 6V6l m M — 795
a
==
i
00 ZrC+1=W =
W/ ¢'G=bupdzl =
Amoud /Ama| ysndm foud
— el Cahg) - 186
= T T L 0ol
- SR | = ) -
— o) = <
3 £ e = Efmoudl/Ame| ysndm foid =E
SRR o %8| 28 .
ST s2xa® — €6 |- Fa — £v'l6
oy Sy =T \
o o o
O o =
o <d 2 OXx < |
SR
Amo.d /Amey ysndm {o.d - 8560 = (56 3 [ 069
o U.
e ar
o /e
ol Sz
00° Ly l+i=wy | "
wg/ ‘gl=pbupdzs =
Amoid/Ama| ysndm foud
L oo [ a0l - 0967
- G00C | 810C - 09
& 5 rt=)
o= EE2 e« s o llze |02
S =N Y =1 - 90:
SFgsisg =5 P PR e | 2 -
; nH = nﬂ. ,ﬂ = EA..J == > EUSIA s \O
=~ "o
oa<a o< <
- 886l [ ¥50°0¢ - 92708
- 9861 |- 000¢ - L9
— 686l - ¥6%6! — 5L
00°Go+ =W
W9/ ‘6| =pupdzi
Amoiad 1sndm Toud =
(ouo.ys pma|) Aoblorupompo “moy Toud e
— (€6l [ 076! — ¥9'G¢
00'9¢+1=WH <
WE |Gl =buUpdzl N
Amoid 1sndm oud
(puouys oma|) Aoblpiupompo “mory foud
— G668l |~ 106 — L6
m o
00°666+0=Wy == '3
wog‘g|=pbupdzl S N
Amoid ysndm foud ” o
(ouosys pmal) Aoblpiupompo moiy Toug | | | | | | | | re| E —
1 1 1 1 _ 1 1 1 _ 1
2 e = e v = .
= o — —
S 2 >— Lo = .
A NI =
= % - ) = ™~ —
e | B2 Y| = — A
o | — = | — > =T T
QO — _| O~ L
= L | = = .
= | = = | Lo = =
=l al ol = =
= [ [ L T O O
DO NN | T ] — —
= Q- - Lol Lol e e




